

УТВЕРЖДАЮ
Министр молодежной политики и
спорта Саратовской области


О.А. Дубовенко
« » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор государственного
автономного учреждения Саратовской
области

«Управление спортивными
мероприятиями»

А. Э. Артамонов
« » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
И.о министра труда и социальной
защиты Саратовской области


Д. О. Давыдов
« » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного Спартианского фестиваля среди команд летних
детских оздоровительных лагерей Саратовской области

2023 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Областной Спартианский фестиваль среди команд летних детских оздоровительных лагерей Саратовской области (далее – Фестиваль) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2023 год.

Фестиваль проводится в целях популяризации развитие таких видов спорта как: футбол, волейбол, настольный теннис, дартс, легкая атлетика в Саратовской области.

Задачами проведения Фестиваля являются:

- привлечение детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- внедрение новых форм организации культурных, спортивных и оздоровительных мероприятий в детских оздоровительных лагерях;
- укрепление здоровья детей и подростков в летний период.

II. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Фестиваль проводится в 2 этапа:

1 этап - внутрелагерные соревнования, проводятся в период всех смен летней оздоровительной кампании 2023года;

2 этап - зональные соревнования, проводятся с июля по августа 2023 года среди сборных команд детских оздоровительных лагерей в 6 зонах на базе следующих лагерей:

1 зона – (Саратовская - на базе ГАУ СО «ДОЛ «Берёзка») - г. Саратов - 13 лагерей;

2 зона– (Марксовская - на базе МАУ ДОЛ «Огонек») - Энгельсский р-н - 5 лагерей, Марксовский р-н - 3 лагеря, Красноармейский р-н -1 лагерь, Советский р-н - 1 лагерь;

3 зона–(Балаковская - на базе МАУ «ДОЦ«Ласточка») - Балаковский р-н -3 лагеря, Хвалынский р-н 1 лагерь , Вольский р-н 3 лагеря;

4 зона–(Базарно-Карабулакская- на базе МАОУ ДОД ДООЛ «Колос» р.п. Базарный Карабулак) - Базарно-Карабулакский р-н- 3 лагеря, Татищевский р-н-3 лагеря, Аткарский р-н - 1 лагеря, Петровский р-н -1 лагерь;

5 зона – (Балашовская - на базе «ДОЛ «Юность») - Балашовский р-н - 3 лагеря, Аркадакский р-н - 1 лагерь, Ртищевский р-н -1 лагерь.

6 зона – (Пугачевская - на базе ГБОУ СО «Школа-интернат г. Пугачева ДОЛ «Орленок») - Пугачевский р-н - 3 лагеря, Ершовский - 2 лагеря.

Окончательная дата Фестиваля определяется ГАУ СО «УСМ».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство проведением Фестиваля осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Саратовской области.

Организаторами Фестиваля является министерство социального развития Саратовской области, Министерство молодежной политики и спорта Саратовской

области и Государственное автономное учреждение Саратовской области «Управление спортивными мероприятиями» (далее – ГАУ СО «УСМ»).

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на ГАУ СО «УСМ» ГАУ СО «УСМ» обеспечивает финансирование в соответствии с главой VIII настоящего Положения.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются дети и подростки, находящиеся в оздоровительном лагере, прошедшие медицинский контроль и допущенные врачом к соревнованиям.

К зональным соревнованиям допускается сборная команда оздоровительного лагеря в составе 25 человек. Участник команды может выступать в одном виде спортивной программы. В творческом блоке участвуют только участники принимающие участие в спортивном блоке.

V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

I. Внутрилагерные соревнования

Внутрилагерные соревнования проводятся в виде Спартианского многоборья.

-**Виды спорта:** футбол, волейбол, настольный теннис, шахматы, шашки, перетягивание каната, встречная эстафета, метание мяча в корзину.

Фестиваль проводится в соответствии с действующими правилами по указаным видам спорта, утвержденными федерациями РФ данных видов спорта.

-**Творческие конкурсы:** визитная карточка команды, танцевальные, вокальные, конкурс художественной самодеятельности, свободный номер с участием воспитателей.

-**Теоретическая викторина:**

В рамках данных соревнований происходит комплектование команды оздоровительного лагеря для участия в зональных соревнованиях.

В план лагерных мероприятий предлагается включить проведение церемоний открытия и закрытия Соревнований.

II. Зональные соревнования

Зональные соревнования состоят из 9 видов: 6 спортивных соревнований и 3 творческих конкурсов. Организатор вправе изменять порядок проведения зональных соревнований по видам спорта и творческим конкурсам.

Состав команды: 27 человек: 25 участников + 2 сопровождающих.

На усмотрение Организаторов, по итогам мандатной комиссии, могут быть внесены изменения в программу проведения фестиваля.

№ п/п	Вид спорта	Состав участников	Место проведения
1.	Волейбол	8 чел.,(4 юн +4 дев.) 1 представитель	

2.	Дартс	1 юн., 1 дев из числа участников	Согласно списку
3	Настольный теннис	1 юн. + 1 дев.	
4	Встречная эстафета	4 чел (2 юн. + 2 дев.)	
5	Мини-футбол	7 чел (могут участвовать девушки)	
6	ГТО	1 ступень 6-7 лет (1 мал. и 1 дев.) 2 ступень 8-9 лет (1 мал. и 1 дев.) 3 ступень 10-11 лет (1 мал. и 1 дев.) 4 ступень 12-13 лет (1 мал. и 1 дев.) 5 ступень 14-15 лет (1 мал. и 1 дев.) 6 ступень 16-17 лет (1 мал. и 1 дев.)	

1. Встречная легкоатлетическая эстафета

Соревнования командные, проводятся в соответствии с правилами проведения эстафет, среди смешанных команд. Состав команды - 8 человек (4 мальчиков и 4 девочек). Протяженность дистанции - 60 метров.

Командное первенство определяется по наименьшему времени забега всех участников команды.

2. Волейбол

Соревнования командные. Состав команды - 6 человек (3 юн.+ 3 дев.) +2 запасных. Игры проводятся из трех партий, согласно действующим правилам.

Победитель определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой. Победа- 2 очка, поражение - 1 очко, неявка - 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд предпочтение отдается команде, имеющей лучшие показатели по:

- соотношению выигранных и проигранных партий во всех встречах;
- соотношению выигранных и проигранных мячей во всех встречах.

3. Настольный теннис

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с действующими правилами. Состав команды - 2 человека (1юн.+ 1дев.).

Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах. Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд.

4. Дартс

Соревнования лично-командные. Состав команды: 1 юн. + 1 дев. Игра - «Набор очков» - 10 серий по 3 броска. Командное первенство определяется по наибольшей

сумме очков, набранных двумя участниками. В случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется по лучшему результату у девушки.

5.Мини-футбол

Состав команды: 5 человек +2 запасных (могут принимать участие девочки).

Соревнования по мини-футболу проводятся по существующим правилам.

Победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков (победа 3 очка, ничья - 1 очко, проигрыш- 0 очков).

В случае равенства очков победитель определяется по:

- результату игр между собой;
- лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- лучшей сумме забитых мячей;
- наименьшему количеству очков, начисляемых игрокам за нарушение правил (предупреждение - 1 очко, удаление - 3 очка);

6. «Визитная карточка команды» (домашнее задание)

Каждая команда должна представить:

- визитную карточку «Моя команда»;
- эмблему и девиз.

Время представления команды - не более 3 минут. Конкурс оценивается по 10-ти бальной системе главной судейской коллегией.

7. Конкурс песни

Соревнования командные. Тема песен – «Родные мелодии».

Количество исполнителей определяется самостоятельно командой. Конкурс оценивается по 10-ти бальной системе.

8.Конкурс танца «Россия многонациональная»

Соревнования командные. Длительность одного выступления - не более 2 минут. Количество исполнителей и танец определяется самостоятельно командой. Конкурс оценивается по 10-ти бальной системе.

9. Лазертаг (только в зоне №1 «Саратовская»)

Командная военно-тактическая игра с использованием безопасного лазерного оружия и сенсоров, фиксирующих попадания Команда до 5 человек. Соревнования проводятся по двум видам: встречный бой и захват контрольной точки. Победитель определяется по захваченной контрольной точке на игровом поле или по наибольшему количеству оставшихся игроков из одной команды.

10. ГТО

Соревнования проводятся с Методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными Министром спорта Российской Федерации 01.02.2018 года, к Государственным требованиям Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденным приказом Минспорта России от 18.04.2023 года № 259 (далее – Правила). Испытания (тесты) ГТО определяются организаторами

зональных соревнований.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Зачетные виды программы по спортивному блоку 5 из 5 видов.

Зачетные виды программы по творческому блоку 3 из 3 видов.

За неучастие в одном из видов соревнований команде начисляются 5 штрафных очков. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество отдается команде, имеющей больше 1, 2, 3 и т.д. мест.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в общекомандном зачете зонального этапа, награждаются кубками и дипломами министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Команды, занявшие 1-3 места по видам спорта, награждаются кубками и дипломами министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Участники, занявшие 1-3 места в личном зачете, награждаются медалями, памятными призами и дипломами министерства молодежной политики и спорта области

Команды, занявшие 1-3 место в творческих конкурсах, награждаются статуэтками и дипломами министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

Команды, занявшие 1-3 место в творческом блоке, награждаются кубками и дипломами министерства молодежной политики и спорта Саратовской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Расходы по финансовому обеспечению Фестиваля осуществляются ГАУ СО «УСМ» за счёт средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы в соответствии с порядком финансирования и нормами расходов на проведение официальных физкультурных мероприятий, включенных в Календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Саратовской области на 2023 год, утвержденных постановлением Правительства Саратовской области от 26 июня 2013 года № 316-П.

Расходы, связанные с командированием команд на Фестиваль (проезд, питание участников, страхование, аренда автотранспорта), несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Фестиваль проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденных Роспотребнадзором от 25 мая 2020 года.

Обеспечение общественного порядка на Фестивале осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20 июня 2013 года № 388н «Об утверждении Порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» и от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Фестиваль проводится в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года № 208-П «О введении ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Выполнение требований по обеспечению охраны общественного порядка, медицинскому обслуживанию, соблюдению санитарно-эпидемиологических требований в местах проведения Фестиваля возлагается на ГАУ СО «УСМ».

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявочная документация, заверенная врачом, в соответствии с Приложением 1 в распечатанном виде предоставляется официальным представителем команды главной судейской коллегии непосредственно в день проведения Фестиваля.

Предварительные заявки на участие в зональных соревнованиях подаются за 5 дней до начала соревнований в органы управления физической культурой и спортом муниципальных районов области, проводящих зональные соревнования в соответствии с настоящим Положением.

Отчет о проведении соревнований I (согласно приложению № 2 к настоящему Положению) и II этапов представляется в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области по факсу: 8-(845-2) 41-04-30 или по адресу электронной почты: agrosport@mail.ru в течение 2-х дней с момента проведения соревнований с указанием сроков проведения внутрилагерных и зональных соревнований, названия оздоровительных лагерей, принявших участие, количества участников, победителей и призеров в общекомандном зачете.

Заявка на участие в областном Спартианском фестивале среди команд летних детских оздоровительных лагерей Саратовской области 2023 года

От команды _____

На обработку своих персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ согласны:

№	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Серия и номер паспорта, когда, кем выдан	Виза врача
1				

Всего к соревнованиям допущено _____ человек
(прописью)Врач _____ / _____ /
подпись расшифровка
(М.П. медицинского учреждения)Руководитель
направляющей организации _____ / _____ /
подпись расшифровка
(М.П. учреждения)Представитель команды _____ / _____ /
подпись (Ф.И.О. полностью)

Контактный телефон представителя команды _____